

# 人肉ing

//我当年也是个痴情的种子,结果下了场雨……淹死了。

2009/09/15  
星期二

博客 相册 音乐 播客 个人中心

口号党 晒图

所有想在狗仔这个行业混口饭吃的,可以把《建国大业》当成一道自测题。

——王冉微博:《建国大业》片长135分钟,172位明星出场,明星多过片长。

上帝选择在9月11日这一天,让迈克尔·乔丹这个男人完成他篮球生涯的最后一步。专注篮球二十五年,从称王到造梦到封神,你让人们在本应该哀悼的日子里感受到了你的光芒——Thank you Michael Jordan。

——紫袍金衫博客,乔丹等人进入篮球名人堂。

早上上卖早点的看见“行政执法”车开了过来,大家马上相互招呼,四散跑开。车停了,车上下来两个人,无奈地互相看了一眼,其中一个说:我说不开车吧,你非要开,看看,又没早点吃了!

——陆洋微博

史上最强骂人话:你妈生你的时候,把你人给丢了,把你丫的胎盘养大了!

——沈宏非博客

我喜欢曾轶可,她是这个时代的诗人。诗人就是最好的歌者,纠缠于技术层面的争议是愚蠢的行为。

——张华立(湖南卫视总编辑)博客

总有一天,我们的房价会涨到月亮都看下去,给地球上的居民发来热情洋溢的移民邀请函的。

——巫昂博客

妈妈当年和蔼地对我说:“乖孩子,学会了这个本领啊,你就一辈子都饿不死了。”于是妈妈教了我吃饭。

——女流氓微博

黄毛,抹粉,描眉,整容,郭敬明总以为自己是东京来的,其实是东厂来的。

——李承鹏博客

想证明情比金坚吗?不需要去三生石上刻名字,不需要去黄山挂同心锁,如果你们敢于在杭州牵手过马路,那么就算是原子弹也无法把你们轰开。

——和菜头微博

腿不疼了,可以跑了。飞人刘翔打算复出了!飞人现在顶风也能跑出13秒70,我们可以期待他的下一块金牌了?

——王者归来博客

在微博里,如果能够坚持少说废话少转发,每天记录一句内心的感悟,一年下来你会发现,你拥有了一部属于自己的《飞鸟集》。

——站在星星上面看星星微博

脑残(NC):使用尼康(N)的人,瞧不起使用佳能(C)的人,反之亦然。

——王小峰博客

我现在能理解为什么剧组里绯闻多,在一个空间里强迫一群人待在一起,眼看着时间从眼前溜走,你想抓住它做点有益有趣的事却不能,眼看它高楼起,眼看它楼塌了,眼看她红粉成骷髅。

——孟静微博

知道为什么数羊也睡不着吗?因为你根本数错东西了……西方人用数羊来催眠其实利用的是潜意识。羊在英语里面是sheep,和睡觉的sleep音近。中文的羊和睡觉没有谐音关系,因此不管怎么数也不可能睡着。我们应该数“水饺”。

——番个茄呀博客

地址 //牛人榜 转到 链接

## 82岁的南京老太太维修房顶



下午在我们鞋店旁南师大附近的剑阁路和匡庐路十字路口,上演了一幕八旬老妇上房顶维修拾漏的一幕。房顶离地面大

约有2.5米高,是老太太开的一个花店,今夏雨水较多,房子漏水,入秋后上屋顶整理一下玻璃钢瓦。

邻里介绍老人姓马,已有82岁高龄,此房子是街道照顾老人的一个违章搭建,花店所售的植物都是老人自己培养的,老人也以此为生计,倔强的老人没有向政府申请低保,家里有一个85岁高龄的老伴瘫痪在床15年之久了。平时老人家里里外外的忙碌,但是身体非常的健康,心态也很好,自己力所能及的事都是自己!

剑阁路马上面临改造,街道也要求老人的花店9月底前拆掉,望看到帖子的网友广种福田,拿出实际行动支持一下老人,也顺便美化一下你的家庭!

——网友:我帅容易吗

## 那些拨打119的“牛人”



资料图片

9月6日,成都新鸿路303号院落。一套老房子,两名超级怕老鼠的23岁美眉,一只可憎可恨却被“囚禁”在粘鼠板上的小老鼠……当它们联系在一起时,便产生了戏剧性的结果——束手无策的女生拨打119求救,随即,一辆消防车呼啸而至,4名全副武装的消防队员出现在“案发现场”。如此特别的灭鼠经历在网上流传开后,让网友们跌破眼镜,网友戏称——“打119?报火警?发现了会喷火的老鼠?”

一个小伙子上厕所,通泰之后发现,糟了,没带纸。怎么办呢,厕所地处偏僻地带,喊天天不灵,喊地地不应,于是,他便拨打了119……

一位六旬太婆买米归来,提到楼底已累得喘不过气来,哎哟妈呀,还要爬6楼啊?于是,她拨通了119电话求助。当消防官兵把米扛上6楼,敲开门当时就汗了——家里,一堆人在打麻将呢。

——照缘斋物语博客

地址 //扑通社 转到 链接

## 电熨斗? 迪拜七星帆船酒店?



人民日报社新大楼设计方案



电熨斗



迪拜七星帆船酒店

最近进行的人民日报社新大楼设计竞赛经过多轮评审,最后由东南大学建筑学院周琦教授主持设计的方案获得第一并最终中标。

中标方案的主要设计概念是以圆形造型表达“天圆地方”的寓意,通过电脑模拟从圆形开始逐渐演变成三维动态的双曲面造型,并且与长方形的基地形成呼应。最后在顶端形成的三角形的人字,与人民日报的主题关联,圆形的统领地位同时满足了该项目作为区域中心的定位要求。

建筑从三个“角”上以外凸浑圆的巨大圆柱沿弧线直接交汇到楼顶,三面的玻璃幕墙则是内凹的曲面,整个造型简洁,并且十分节约造价。

人民日报社新大楼将落成于北京东三环,处在北京市CBD(中央商务区)东扩的核心位置,与新近落成的中央电视台(CCTV)大楼遥相呼应。

设计图被网友“蟹酱特”贴到天涯论坛上,立即引起网友的围观。网友贴出各种外观与新大楼“近似”的图片,进行调侃。

回帖

马尔小蒂尼:咋那么像取暖器? 寒雪孤鸿:CCTV新楼像大裤衩,现在是取暖器照着大裤衩?也好,省被子了。 lesilefish:像迪拜七星帆船酒店? 啦啦歪猪:真的很像我们家的电热水壶……

南瓜和山核桃:熨斗,不服帖不行。 三个俯卧撑:裤衩有了,熨斗有了,就差晾衣杆了。

taoci1234:我怎么感觉这么像暖水瓶啊……造型还不错哦……话说得的确很像那个帆船饭店啊……

□言□语 更多

### 集满三个拉环 送司机签名照一张

1 深夜,最后一班公交车行驶在大街上,司机回头看,一位白衣的女士坐在最后一排。

司机继续开车,看看倒车镜,那女的没了,大惊,赶忙急刹车。回头一看,女士又坐那里。司机心虚地继续开车,偷偷又看了看倒车镜,女人又没有了,大惊之下赶忙又急刹车。回头一看,那女人又出现了。

司机面临崩溃,继续开车,不久又看看倒车镜,那女人又不见了,司机彻底崩溃了,又是一个急刹车,但没有再转过头去。这时那个女人缓慢地走到了他的面前,头发凌乱,满脸是血,司机身体已经僵硬了。那女人用很低沉的声音说:“老娘和你有仇啊,一蹲下绑鞋带,你就急刹车。”

2 一个公交司机哥哥说话很奔放,俺上班的时候坐过几次他的车。有次人超级多,多到恨不得坐到车顶上,还有个奶奶拼命挤啊挤。然后司机哥哥发话了:“奶奶啊,不要这么拼命啦,你这一身老骨头挤散了,我不知道怎么拼。”

3 一个很胖的女人上了公交车,找不到座位,只能拉着车上的拉环,不料司机一个急刹车,胖女人把拉环拉断了,并一下子扑到了司机面前,司机看着她和她手上的拉环,没好气地说:“集满三个,送司机签名照一张!”

一周签名档 更多

执子之手,方知子丑,泪流满面,子不走我走。

念了十几年书,想起来还是幼儿园比较好混!

我当年也是个痴情的种子,结果下了场雨……淹死了。

生活就像家祖德的嘴,你永远都不知道下一个倒霉的会是谁。

我是白领:今天领了薪水,交了房租水电,买了油米泡面,摸了口袋,感叹一声,这个月工资又白领了……

女人谨记:一定要吃好玩好睡好喝好。一旦累死了,就有别的女人花咱的钱,住咱的房,睡咱的老公,泡咱的男朋友,还打咱的娃。

收藏夹 更多

### 孤岛客

博主:黄集伟  
http://blog.huangjiwei.com/



出版人、书评家、作家,热衷整理每周网络新词语。用他自己的话说:“真正的语言是活着的,它是存在我们生活的方方面面,它不像新闻那样正式被发布,它像血液一样在我们的生活中弥漫……”

### 洪晃找乐

博主:洪晃  
http://blog.sina.com.cn/honghuang

她以聪明不失幽默、大气且具细腻的文字,在文章中奏出一曲又一曲的动听旋律,调侃生活的同时,大胆评论各种热辣事件,为新时代的女性做出了令人折服的气质榜样。

